
Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря 

 

Приватне акціонерне товариство «Звенигородський сироробний комбінат», ПрАТ «ЗСК» (код ЄДРПОУ 

00447818; юр. адреса: 20200, Черкаська обл., Звенигородська міська громада, м. Звенигородка, вул. 

Козачанська, 35-А) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 

Основним видом діяльності товариства є перероблення молока, виробництво масла та сиру. Тел. (04740) 2-

28-23, e-mail: Valeriy.TOTCHYNYUK@zvenigora.com 
Мета отримання дозволу на викиди: використання існуючого та встановлення нового обладнання. 

ПрАТ «ЗСК» підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до пункту 4, частини 3, статті 3 ЗУ «Про 

оцінку впливу на довкілля» – зберігання та переробка вуглеводневої сировини (газу природного, газу 

сланцевих товщ, газу, розчиненого у нафті, газу центрально-басейнового типу, газу (метану) вугільних 

родовищ, конденсату, нафти, бітуму нафтового, скрапленого газу); пункту 4, частини 3, статті 3 ЗУ «Про 

оцінку впливу на довкілля» – поверхневе та підземне зберігання викопного палива чи продуктів їх 

переробки на площі 500 квадратних метрів і більше або об’ємом (для рідких або газоподібних) 15 м3 і 

більше; пункту 8,частини 3, статті 3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» – виробництво молочних 

продуктів в обсязі понад 20 тон на добу. 

На території виробничого майданчика розташовані два котли марки RGL 11/1-D Weishaupt та Weishaupt G 

60/2-А, аміачна компресорна, пральня, лабораторії, зварювальний автомат, газополум’яна різка, 

фарбувальна, маталообробна дільниці,  дільниця парафінування, виготовлення масла, плавленого сиру, 
твердого сиру, упаковки товару в поліетилен, зарядки електрокар, тарна дільниця, мийка обладнання СІР, 

сушильний комплекс, газогенератор, три  аварійні дизель-генератори,  два резервуари для зберігання ДП, дві 

резервуарні установки для зберігання скрапленого газу, випарники. 

В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: речовини у 

вигляді суспендованих твердих частинок – 0,8308884 т/рік, азоту діоксид – 30,9347 т/рік, вуглецю оксид – 

76,16414 т/рік, вуглецю діоксид – 20242,178 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) – 0,0785т/рік, сірки діоксид – 7,9945 

т/рік, метан – 0,50625 т/рік, НМЛОС – 4,955061 т/рік, натрію гідроокис – 0,4000546 т/рік, титану діоксид – 

0,00041 т/рік; оксид заліза – 0,07493 т/рік, оксид марганцю – 0,00354 т/рік, аерозоль ЛМ – 0,132 т/рік, аміак – 

0,900 т/рік, кислота азотна – 0,222088 т/рік, кислота сірчана – 0,0020114 т/рік, кислота оцтова – 0,007913 

т/рік, бутан – 0,955485 т/рік, пропан  – 0,955485 т/рік, спирт аміловий – 0,000517 т/рік, моноізобутиловий 

ефір етиленгліколю – 0,0048 т/рік, уайт-спірит – 0,380 т/рік, ксилол – 0,180 т/рік, фреон-113 – 0,100 т/рік. 
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, заходи щодо скорочення 

викидів не передбачаються. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції 

щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від підприємства не створюють перевищення рівня 

впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по 

даному питанню проводиться протягом 30 днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової 

інформації (до 20 липня включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м. 

Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: 

srzg@ck.gov.ua. 
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В непРостий Час               
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перемоги

Реформи Укрпошти: 
чи є в селян підстави 
для тривог?
зміни в діяльності укрпошти викликають нерозуміння 
в громадах. Чимало сільських листонош отримали 
повідомлення про звільнення з роботи з 25 червня 2023 
року. Через це ширяться чутки, мовляв, поштові відділення 
в селах позакривають, пенсії та періодику розносити не 
буде кому. за роз’ясненнями ми звернулися до керівника 
Черкаської дирекції ат «укрпошта» олександра марченка.

«Цей варіант жителів села не влаштовує»
Днями в редакцію газети «Черкаський край» надійшов колек-

тивний лист із Дмитрівського старостинського округу на Золо-
тоніщині за підписами 367 жителів громади. На прохання людей, 
староста Анатолій Данчишен б’є тривогу через те, що 25 червня 
відділення нібито планують закрити: «З 2004 року в нашому відді-
ленні зв’язку працює одна особа, всіх інших скоротили, — йдеться 
у зверненні. — Наша завідуюча виконує багато функцій: видає пен-
сії та субсидії, роздає платіжки й приймає платежі, розвозить пре-
су, листи й посилки, оформляє передплату, продає товари. Усе 
це вона виконує сама за маленьку заробітну плату… Нам повідо-
млено про те, що до нас буде приїжджати машина Укрпошти три 
рази на тиждень. Але, беручи до уваги те, що в нашому селі дуже 
багато пенсіонерів, які неспроможні не те що дістатися до відді-
лення Укрпошти, а й обмежені в пересуванні, то цей варіант жите-
лів села не влаштовує. Коваль Зоя Борисівна до таких пенсіоне-
рів приїжджає особисто. Переконливо просимо вас поставитися 
з розумінням до нашої ситуації і посприяти збереженню відділен-
ня Укрпошти в нашому селі Дмитрівка. Газети люди отримують на 
п’ятий-шостий день після виходу з друку».

Автоматизовані та пересувні
Останні кілька років Укрпошта проводить реформу стовідсот-

кової  цифровізації, щоб кожен житель, незалежно від того, живе 
він у мегаполісі чи маленькому селі, мав можливість отримувати 
сучасні поштові, логістичні та фінансові послуги. Населені пункти 
у нас дуже різні — в якомусь проживає кілька тисяч людей, в яко-
мусь — дві сотні. 

Тому в компанії прийняли рішення запровадити пересувні по-
штові відділення для сіл, де менше 1200 жителів. Ця модель робо-
ти для поштового оператора досить адаптивна і дозволяє швид-
ко підлаштовуватися під зовнішні обставини: кількість населення, 
обсяги послуг, наявність кадрів. І, як показав досвід, — 
незамінна під час карантину й повномасштабної війни. 

щиро вітаємо голову паланської сільської ради

Руслана анатолійовича ЯРемЧука з днем народження!
Бажаємо міцного здоров’я, родинного благополуччя, 

злагоди та всіляких гараздів у всіх житейських справах! 
Нехай і надалі вами рухає той неспокій, який супроводжує 
вас у вашій непростій щоденній роботі на благо громади 
в цей нелегкий час воєнного лихоліття. Хай додається вам 
сил у вашій щирій праці з людьми і для людей, у волонтер-
стві й сприянні та допомозі воїнам! 

щиро — жителі паланської територіальної громади, 
депутатський корпус сільради, 

жителі с.Родниківка

Діти мають вчитися в безпеці
на жаль, наші діти знають, що таке бігти 
до укриття та вчитися у бомбосховищі. 
організувати підростаючому поколінню 
навчання в умовах війни повинні ми — дорослі.

У закладах освіти Черкась-
кого району триває об-
лаштування, укомплекту-

вання укриттів, перетворення 
на навчальні класи або кімна-
ти для відпочинку й дозвілля 
дошкільнят. Виконання робіт 
фінансується з місцевих бю-
джетів, крім того, за рахунок 
державного бюджету в грома-
дах, які отримають субвенцію 
на облаштування захисних 
осередків у закладах загаль-
ної середньої освіти. 

— Щоразу, спілкуючись 
із головами громад, конт-
ролюю ці моменти, і, буваю-
чи в громадах, відвідую ло-
кації безпеки, — повідомив 
начальник Черкаської ОВА 
Ігор Табурець. — Реалізува-
ти проєкти допомагають за-
кордонні партнери. Зокрема 

в одному з навчальних закла-
дів Кам’янщини найближчим 
часом розпочнуться роботи з 
улаштування укриття за під-
тримки Дитячого фонду ООН 
(ЮНІСЕФ) в Україні.

У Ліплявській громаді ки-
пить робота з монтажу за-
хисної споруди-укриття із за-
лізобетонних конструкцій, у 
якій може бути розміщено 
200 осіб. Тут поспішають за-
вершити всі роботи, щоб уже 
у вересні розпочати очне на-
вчання в місцевому ліцеї. 
Майбутня захисна споруда 
зможе убезпечити дітей від 
повітряної ударної хвилі, стрі-
лецької зброї, уламків ракет. 
Вже закуплено модульні залі-
зобетонні конструкції для об-
лаштування укриття (із цим 
допомогли спонсори), орга-

нізовано доставку та розван-
таження будматеріалів. Ви-
конком Ліплявської сільської 
ради за кошти громади залу-
чить підрядну організацію для 
проведення монтажних робіт 
та облаштування укриття.

стор. 4
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Додаток 3
до Порядку передачі документації

для надання висновку з оцінки впливу 
на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

____________________________________ 
(дата офіційного опублікування в Єдиному

реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними

засобами ведення Єдиного реєстру
з оцінки впливу на довкілля,

не зазначається суб’єктом господарювання)
____20235210629______

 (реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

оголоШеннЯ
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 

повідомляємо про початок громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 
цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і 
пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. планована діяльніст.
Планованою діяльністю передбача-

ється нове будівництво комплексу авто-
мобільної заправної станції за адресою: 
Черкаська область, Уманський район, 
Христинівська територіальна громада, 
м.Христинівка, вул.Космонавтів, 1.

Будівництво комплексу автомо-
більної заправної станції передбача-
ється на орендованій земельній ді-
лянці загальною площею 0,3585 га. 
Кадастровий номер земельної ділянки 
—7124610100:02:001:1084, цільове при-
значення — 11.02 Для розміщення та 
експлуатації будівель та споруд автомо-
більного транспорту та дорожнього гос-
подарства.

Автозаправна станція (далі АЗС) при-
значена для прийняття і відпуску на-
фтопродуктів, які за допомогою помп 
паливно-роздавальних колонок (ПРК) 
подаються з резервуарів у баки авто-
мобілів. Проєктом передбачено відпуск 
бензину та дизельного палива.

Доставка палива на АЗС здійснюється 
автотранспортом. Злив палива із авто-
цистерн до резервуару відбувається че-
рез герметичні зливні муфти, які знахо-
дяться над резервуарами.

Зберігання палива передбачено у під-
земному двохстінному металевому ре-
зервуарі. Резервуар передбачений із 
подвійною оболонкою типу «термос». 
Загальна ємність резервуару складає 40 
м3. З яких: 25 м3 — ДП; 15 м3 — бензин 
А-95; також окремо передбачено резер-
вуар об’ємом 5 м3 — для пролитих на-
фтопродуктів. 

Заправлення автомобілів передба-
чається однією 4-пістолетною двосто-
ронньою паливо-роздавальною колон-

кою (ПРК) та однією односторонньою 
двохпістолетною ПРК; система насосів 
— всмоктуюча, паливо-роздавальні ко-
лонки обладнані системою рекуперації 
парів.

Пропускна здатність АЗС — 168 за-
правлень/добу. Режим роботи — ціло-
добовий.  

Соціально-економічний вплив від пла-
нованої діяльності носить позитивний 
характер. Основними позитивними фак-
торами є збільшення надходжень гро-
шових коштів у бюджет району, міста 
та області, що сприятиме розвитку дер-
жавних, соціальних, господарських про-
грам (у т.ч. орендної плати за землю), 
зайнятості місцевого населення, розви-
тку промислової складової міста, мож-
ливість заправки автотранспорту якіс-
ним паливом. 

(загальні технічні характеристики, у 
тому числі параметри планованої діяль-
ності (потужність, довжина, площа, об-
сяг виробництва тощо), місце прова-
дження планованої діяльності) 

2. суб’єкт господарювання   
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІД-

ПОВІДАЛЬНІСТЮ «СОЛОЙЛ»
(ТОВ «СОЛОЙЛ»), код згідно з 

ЄДРПОУ 43632801.
(повне найменування юридичної осо-

би, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, 
ім’я та по батькові фізичної особи-під-
приємця, ідентифікаційний код або серія 
та номер паспорта (для фізичних осіб, 
які через свої релігійні переконання від-
мовляються від прийняття реєстрацій-
ного номера облікової картки платника 
податків та офіційно повідомили про це 
відповідному контролюючому органу і 
мають відмітку у паспорті)

03028, м.Київ, пров.Феодосійський, 
буд. 14, кв. 209, 

контактний номер телефону 
+38(068)9240101.

(місцезнаходження юридичної особи 
або місце провадження діяльності фізич-
ної особи-підприємця (поштовий індекс, 
адреса), контактний номер телефону)

3. уповноважений орган, який за-
безпечує проведення громадського 
обговорення

Управління екології та природних ре-
сурсів Черкаської обласної військової 
адміністрації, 18000, Україна, Черкась-
ка обл., м.Черкаси, вул.Вернигори, 17, 
е-mail:38715482@ck.gov.ua, тел. (0472) 
63-36-55,

контактна особа — т.в.о. начальника 
управління Довга Людмила Володими-
рівна.

(найменування уповноваженого орга-
ну, місцезнаходження, номер телефону 
та контактна особа)

4. процедура прийняття рішення 
про провадження планованої діяль-
ності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

1. Дозвіл на виконання будівель-
них робіт, що видається Державною ін-
спекцією архітектури та містобудування 
у Черкаській області, згідно з Законом 
України «Про регулювання містобудівної 
діяльності».

2. Висновок з оцінки впливу на довкіл-
ля, що видається управлінням екології та 
природних ресурсів Черкаської обласної 
військової адміністрації, згідно з Зако-
ном України «Про оцінку впливу на до-
вкілля».

3. Дозвіл на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря, що вида-
ється управлінням екології та природних 
ресурсів Черкаської обласної військової 
адміністрації, згідно з ПКМУ від 13 бе-
резня 2002 р. №302 «Про затвердження 
Порядку проведення робіт, пов’язаних з 
видачею дозволів на викиди забрудню-
ючих речовин в атмосферне повітря ста-
ціонарними джерелами, обліку суб’єктів 
господарювання, які отримали такі до-
зволи».

4. Інші документи дозвільного харак-
теру, що видаються іншими  органами 
державної влади або місцевого само-
врядування, що на момент прийняття 
рішення про провадження планової ді-
яльності будуть вповноважені на вида-
чу відповідних документів дозвільного та 
декларативного характеру згідно відпо-
відних нормативних документів

(вид рішення про провадження плано-
ваної діяльності, орган, уповноважений 
його видавати, нормативний документ, 
що передбачає його видачу)

 5. строки, тривалість та порядок 
громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля, включаю-
чи інформацію про час і місце усіх за-
планованих громадських слухань

 Тривалість громадського обговорен-
ня становить 25 робочих днів (не мен-
ше 25, але не більше 35 робочих днів) з 
моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголо-
шення) та надання громадськості досту-
пу до звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що переда-
ється для видачі висновку з оцінки впли-
ву на довкілля.

Протягом усього строку громадсько-
го обговорення громадськість має право 
подавати будь-які зауваження або про-
позиції, які, на її думку, стосуються пла-
нованої діяльності, без необхідності їх 
обґрунтування. Зауваження та пропози-
ції можуть подаватися в письмовій фор-
мі (у тому числі в електронному вигля-
ді) та усно під час громадських слухань 
із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після вста-
новленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в ме-
жах території карантину, встановлено-
го Кабінетом Міністрів України з метою 
запобігання поширенню на території 
України гострої респіраторної хвороби 
(СОVID-19), спричиненої короновірусом 
SARS-CoV-2, до повного його скасуван-
ня та протягом 30 днів з дня скасування 
карантину, громадські слухання не про-
водяться і не призначаються на дати, що 
припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбу-
дуться: 

дату, час, місце та адресу проведення 
громадських слухань не визначено; тим-
часово, на період дії та в межах терито-
рії карантину, встановленого Кабінетом 
Міністрів України з метою запобігання 
поширенню на території України короно-
вірусної хвороби (COVID-19), до повно-
го його скасування та протягом 30 днів 
з дня скасування карантину, громадське 
обговорення планованої діяльності про-
водиться у формі надання письмових 
зауважень і пропозицій (у тому числі в 
електронному вигляді.

(зазначити дату, час, місце та адресу 
проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуть-
ся —. 

(зазначити дату, час, місце та адресу 
проведення громадських слухань)

6. уповноважений орган, що забез-
печує доступ до звіту з оцінки впли-
ву на довкілля та іншої доступної ін-
формації щодо планованої діяльності

Управління екології та природних ре-
сурсів Черкаської обласної військової 
адміністрації, 18000, Україна, Черкась-
ка обл., м.Черкаси, вул.Вернигори, 17, 
е-mail:38715482@ck.gov.ua, тел. (0472) 
63-36-55,

контактна особа —  т.в.о. начальни-
ка управління Довга Людмила Володи-
мирівна.

(зазначити найменування органу, міс-
цезнаходження, номер телефону та кон-
тактну особу)

7. уповноважений орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, 
та строки надання зауважень і про-
позицій

Управління екології та природних ре-
сурсів Черкаської обласної військової 
адміністрації, 18000, Україна, Черкась-
ка обл., м.Черкаси, вул.Вернигори, 17, 
е-mail:38715482@ck.gov.ua, тел. (0472) 
63-36-55,

контактна особа —  т.в.о. начальни-
ка управління Довга Людмила Володи-
мирівна.

(зазначити найменування органу, міс-
цезнаходження, номер телефону та кон-
тактну особу)

Зауваження і пропозиції приймають-
ся протягом усього строку громадського 
обговорення, зазначеного в абзаці дру-
гому пункту 5 цього оголошення.

8. наявна екологічна інформація 
щодо планованої діяльності

 Звіт з оцінки впливу на довкілля пла-
нованої діяльності на 223 аркушах.

(зазначити усі інші матеріали, надані 
на розгляд громадськості)

—
(зазначити іншу екологічну інформа-

цію, що стосується планованої діяль-
ності)

9. місце (місця) розміщення зві-
ту з оцінки впливу на довкілля та ін-
шої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 
6 цього оголошення), а також час, з 
якого громадськість може ознайоми-
тися з ними:

Христинівської міська територіаль-
на громада: Черкаська обл., Уманський 
р-н, м.Христинівка, вул.Соборна, буд. 
30, з 23.06.2023 р., контактний номер 
телефону: +380 97 922 7334, контактна 
особа — Рябоконь І.В.

ТОВ «СОЛОЙЛ»: 03028, м.Київ, пров.
Феодосійський, буд. 14, кв. 209, з 
23.06.2023 р., контактний номер теле-
фону: +38(068)9240101, контактна осо-
ба — Татієвський Д.В.

(найменування підприємства, устано-
ви, організації, місцезнаходження, дата, 
з якої громадськість може ознайомитися 
з документами, контактна особа)

Оголошення

повідомлення про намір отримання дозволу 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Приватне акціонерне товари-
ство «Звенигородський сироробний 
комбінат», ПрАТ «ЗСК» (код ЄДРПОУ 
00447818; юр. адреса: 20200, Чер-
каська обл., Звенигородська міська 
громада, м.Звенигородка, вул.Коза-
чанська, 35-А) має намір отримати 
дозвіл на викиди забруднюючих ре-
човин в атмосферне повітря. Осно-
вним видом діяльності товариства є 
перероблення молока, виробництво 
масла та сиру. Тел. (04740) 2-28-
23, e-mail: Valeriy.TOTCHYNYUK@
zvenigora.com

Мета отримання дозволу на ви-
киди: використання існуючого та 
встановлення нового обладнання.

ПрАТ «ЗСК» підлягає оцінці впли-
ву на довкілля відповідно до пункту 
4, частини 3, статті 3 ЗУ «Про оцін-
ку впливу на довкілля» — зберігання 
та переробка вуглеводневої сирови-
ни (газу природного, газу сланцевих 
товщ, газу, розчиненого у нафті, газу 
центрально-басейнового типу, газу 
(метану) вугільних родовищ, кон-
денсату, нафти, бітуму нафтового, 
скрапленого газу); пункту 4, частини 
3, статті 3 ЗУ «Про оцінку впливу на 
довкілля» — поверхневе та підземне 
зберігання викопного палива чи про-
дуктів їх переробки на площі 500 ква-
дратних метрів і більше або об’ємом 
(для рідких або газоподібних) 15 м3 і 

більше; пункту 8,частини 3, статті 3 
ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» 
— виробництво молочних продуктів в 
обсязі понад 20 тон на добу.

На території виробничого май-
данчика розташовані два кот-
ли марки RGL 11/1-D Weishaupt та 
Weishaupt G 60/2-А, аміачна комп-
ресорна, пральня, лабораторії, зва-
рювальний автомат, газополум’яна 
різка, фарбувальна, маталооброб-
на дільниці,  дільниця парафінуван-
ня, виготовлення масла, плавленого 
сиру, твердого сиру, упаковки това-
ру в поліетилен, зарядки електрокар, 
тарна дільниця, мийка обладнання 
СІР, сушильний комплекс, газогене-
ратор, три аварійні дизель-генера-
тори, два резервуари для зберіган-
ня ДП, дві резервуарні установки для 
зберігання скрапленого газу, випар-
ники.

В процесі виробничої діяльнос-
ті в атмосферу викидаються такі за-
бруднюючі речовини: речовини у 
вигляді суспендованих твердих час-
тинок — 0,8308884 т/рік, азоту діо-
ксид — 30,9347 т/рік, вуглецю оксид 
— 76,16414 т/рік, вуглецю діоксид 
— 20242,178 т/рік, азоту (1) оксид 
(N

2
O) — 0,0785 т/рік, сірки діоксид — 

7,9945 т/рік, метан — 0,50625 т/рік, 
НМЛОС — 4,955061 т/рік, натрію гід-
роокис — 0,4000546 т/рік, титану ді-

оксид — 0,00041 т/рік; оксид заліза 
— 0,07493 т/рік, оксид марганцю — 
0,00354 т/рік, аерозоль ЛМ — 0,132 
т/рік, аміак — 0,900 т/рік, кисло-
та азотна — 0,222088 т/рік, кисло-
та сірчана — 0,0020114 т/рік, кис-
лота оцтова — 0,007913 т/рік, бутан 
— 0,955485 т/рік, пропан — 0,955485 
т/рік, спирт аміловий — 0,000517 т/
рік, моноізобутиловий ефір етилен-
гліколю — 0,0048 т/рік, уайт-спірит 
— 0,380 т/рік, ксилол — 0,180 т/рік, 
фреон-113 — 0,100 т/рік.

Заходи щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій ви-
робництва, заходи щодо скорочення 
викидів не передбачаються. Приро-
доохоронні заходи щодо скорочен-
ня викидів встановлено. Пропози-
ції щодо дозволених обсягів викидів 
відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря від підпри-
ємства не створюють перевищен-
ня рівня впливу на атмосферне по-
вітря на межі СЗЗ. Збір зауважень 
громадських організацій та окремих 
громадян з даного питання прово-
диться протягом 30 днів з дати по-
дачі повідомлення в місцеві засо-
би масової інформації (до 20 липня 
включно) Черкаською ОДА (ОВА) за 
адресою: 18001, Черкаська область, 
м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185; 
тел.: (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-
11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: 
srzg@ck.gov.ua.

уВага!
стоВ «ломовате» 

(с.Сагунівка) повідомляє про 
те, що з 01.06.2023 р. по 
01.07.2023 р. відповідно до аг-
ротехнічних вимог буде прове-
дено обробку полів пестици-
дами.

тоВ «маяк-Худяки» 
(с.Худяки) повідомляє про те, що 
з 01.06.2023 р. по 01.07.2023 р. 
відповідно до агротехнічних ви-
мог буде проведено обробку 
полів пестицидами.

тоВ «Черлис» (с.Білозір’я) 
повідомляє про те, що з 
01.06.2023 р. по 01.07.2023 р. 
відповідно до агротехнічних 
вимог буде проведено обробку 
полів пестицидами.

Просимо жителів сіл і 
власників пасік, які мешкають 

неподалік, дотримуватись 
заходів безпеки.

з повагою — 
адміністрація підприємства.

до уваги власників майнових сертифікатів ксп «сердюківка»

25 липня 2023 року об 11 годині 00 хвилин в приміщенні сільського 
будинку культури  с.Сердюківка, вул.Лопатка, 35 відбудуться загальні 
збори співвласників майнових сертифікатів КСП «Сердюківка» (ЄДРПОУ 
03791734, с.Сердюківка Смілянського району Черкаської області).

Порядок денний: виділення майна в натурі за структурою майнового 
фонду. Прохання до всіх власників майнових сертифікатів КСП «Сердю-
ківка» взяти участь у зборах.

голова спілки співвласників

 Втрачений атестат про повну загальну середню освіту, виданий у 1990 р. 
ЗОШ №2 м.Черкаси Черкаської області на ім’я Камінського Сергія Івановича, 
вважати недійсним.  

 Втрачений диплом молодшого спеціаліста, серія ЕР, №30852257, та до-
даток до нього 12 КТ №931341, виданий 30.04.2007 р. Черкаським політехніч-
ним технікумом,Черкаська область, на ім’я Бражнікова Ярослава Віталійовича, 
вважати недійсними.  

 Втрачене свідоцтво про середню освіту за №595397, видане 10.06.1991 р. 
ЗОШ №8 м.Черкаси Черкаської області на ім’я Тимкіної Галини Олександрівни, 
вважати недійсним.  

 Втрачений атестат про повну загальну середню освіту, серія ЕР, 
№47960392, та додаток до нього, виданий у 2015 р. Мошнівською ЗОШ І-ІІІ 
ступенів Черкаської районної ради Черкаської області на ім’я Борулька Олек-
сандра Валерійовича, вважати недійсними.  

 Втрачене службове посвідчення, серія ПС, №148013, видане 29.03.2023 р.  
командиром 3 прикордонного загону Державної прикордонної служби України 
на ім’я Солдатенка Валерія Анатолійовича, вважати недійсним. 

 Втрачене службове посвідчення, серія ПС, №141349, видане 21.10.2021 р.  
командиром 3 прикордонного загону Державної прикордонної служби України 
на ім’я Мельника Романа Володимировича, вважати недійсним.

на Чигиринщині фахівці 
беруться продовжити вік 
легендарного дуба максима 
залізняка, розповідає «про 
все».

Завідувачка філіалу «Хо-
лодний Яр» Національ-
ного історико-культурно-

го заповідника «Чигирин» Віта 
Макарюк розповіла виданню, 
що разом з агроном-техноло-
гом НВА «Урожай» Юрієм Ва-
ласуном почали міркувати, як 
можна врятувати дуб. Інститут 
здоров’я рослин, розташова-
ний у Черкасах, зробив роз-
горнутий аналіз ґрунту з гли-
бини 30 та 60 сантиметрів. 
З’ясувалося, що кислотність 
землі у попередніх спробах 
рятувальних заходів вдало-
ся вирівняти, але  цього не-
достатньо. На етапі розкис-
лення потрібно дати магнію, а 
замість крейди використають 
доломітове борошно. Та поки 
вегетація в розпалі, спеціаліс-
ти не можуть взятися за цей 

процес, аби дерево не входи-
ло в стресовий стан.

«Ми ведемо консультації 
із спеціалістами, які працюють 
в Інституті біоресурсів та при-
родокористування, — інфор-
мує Віта Макарюк. — Це Анато-
лій Кушнір та його колеги, які в 
свою чергу дали свої рекомен-

дації з догляду за дубом. Вони 
відправили аналізи землі фахів-
цям у сфері ґрунтознавства з 
України, Латвії та Польщі. Коли 
будуть усі думки та наукові ви-
сновки, буде визначено, які спо-
луки і в якій кількості можна вно-
сити у прикронову зону дуба».

Зараз кора дуба стягну-
та трьома поясами — щоб не 
осипалась. Наразі триває бо-
ротьба між естетичним вигля-
дом дерева та його здоров’ям, 
а для останнього потрібно було 
б, щоб він кору таки скинув. 

Фахівці розводять руками і 
зізнаються, що не можуть кар-
динально омолодити дерево. 
Проте запевняють, що можуть 
подовжити його вік.

Живий символ

як врятувати дуб Залізняка,
радитимуть вчені трьох країн

оплата праці: оплата погодинна, від 900 грн за зміну. 
Виплата заробітної плати без затримок. Є перспектива росту зарплати 

за рахунок бонусів та премій. Офіційне працевлаштування. 
проживання: смт Калинівка, Васильківський р-н., Київська обл. Проживання на 

території підприємства. Безкоштовно. У гуртожитку кімнати для 4 чоловік, кухня, 
душова кімната, пральна машина, інтернет. 

067 2142112

РоБота
операторів промислового обладнання

На виробниче підприємство у зв’язку з розширенням потрібні 
ЧолоВіки длЯ РоБоти на теХнологіЧному оБладнанні. 

графік роботи: з понеділка по суботу, неділя — вихідний, три тижні через один. 


